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Since 2013, it has been our mission to 
energise and condition skin naturally; 
no knives, needles or baffling science! 

We create quality devices at affordable 
prices, making #NoFilterSkincare 

accessible to all.
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BAREFACED3
Vibra-Sonic™ Facial Cleanse + Massage Brush

Read the instructions of use carefully. Keep the box and user manual for 
future reference.

THIS MANUAL INCLUDES
• TECHNICAL SPECIFICATION
• WHAT’S IN THE BOX
• REGISTER YOUR WARRANTY
• WARNINGS
• RECYCLING + DISPOSAL

• CLEANING + STORAGE
• CHARGING YOUR DEVICE
• PARTS + ACCESSORIES
• HOW TO GO BAREFACED!
• YOUR BRUSH HEADS

TECHNICAL SPECIFICATION
Product: MAGNITONE BareFaced3 Vibra-Sonic Cleanse + Massage Brush 
Product Code: ML05G 
Input: 5V             200mA  
Battery:  Ni-MH 2.4V 600mAh 
Waterproof Rating: IP7

© MAGNITONE 2023 
Registered trademark, owned by:  
HSNF Ltd., London, N10 2JE, UK. HSNF IE Ltd., Dublin 7, D07 P4AX, Ireland. 

Made / Fabriqué / Produtto / Hecho / Hergestellt / Wyprodukowano / 
Vervaardigd in China.
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WHAT’S IN THE BOX
1 x BareFaced3 Vibra-Sonic Cleanse + Massage Brush 

1 x SiliSoft Silicone Cleansing Head

1 x ToneItUp Massage Head

1 x Bathroom Caddy

1 x USB Charging Cable

REGISTER YOUR WARRANTY
Your device is covered by a 12 month 
warranty from your date of purchase. 
You must register your device to validate your warranty.

Scan the QR code to register your warranty and unlock an extra 
12 months cover. That’s 2 years in total!

This warranty does not cover fault or defect caused by:

•  Faults arising from failure to observe operating 
and cleaning instructions

• Careless handling or misuse

• Transit damage

•  Alterations, repairs or adjustments undertaken by 
anyone other than our qualified product engineers.

CUSTOMER SERVICE
help@magnitone.co.uk 
www.magnitone.co.uk

EN

Scan the 
QR code
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WARNINGS
BareFaced3 is a deep cleansing and massaging facial brush. Powered by 
Vibra-Sonic™ technology; BareFaced3 helps to deep cleanse by removing 
dirt and impurities, and stimulating blood flow. Some may experience 
breakouts or other adverse skin changes after the first few days using your 
brush but do not panic! This is completely normal and is your skin’s way 
of adjusting to a new and deeper method of cleansing. Skin should re-
balance itself after 2 weeks.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above 
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or 
lack of experience and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand 
the hazards involved. This appliance must only be supplied at safety extra 
low voltage corresponding to the marking on the appliance.

CONTRAINDICATIONS
DO NOT USE IF:

•  You have broken skin, irritated skin, varicose veins, rashes, spots  
and moles. 

• You have eczema, dermatitis or other skin conditions.

• You have extreme sunburn. 

• You are taking medication that can cause skin sensitivity.

EN
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SAFETY CAUTIONS
•  DO NOT use on or near the delicate eye area. 

• DO NOT drop or misuse the product.

• Do NOT leave the charger plugged in once the brush is fully charged  
 as this may damage the appliance. 

• DO NOT disassemble or repair any part of the appliance.

• Children shall not play with the appliance.

RECYCLING + DISPOSAL
Your MAGNITONE BareFaced3 must not be disposed of with 
other household or commercial waste at the end of its working 
life. When you have no further use for your product, please 
dispose of it according to your local authority’s recycling 
procedure.

CLEANING + STORAGE
Make sure your device is disconnected from the USB charging cable 
before cleaning. Rinse the brush under running water after every use, and 
let the brush air dry or wipe down with a dry cloth. 

EN
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CHARGING YOUR DEVICE
Your BareFaced3 may have a little bit of charge when you take it out of the 
box but, to maximise battery life, you should give your brush a full charge 
before you use it. 

To charge, simply attach the magnetic end of the USB charger to the 
bottom of your device (A) and plug in the USB to a computer or USB 
charging port/plug.

The lights will flash during charging and will turn solid once fully charged. 
(B) If the lights turn red when the brush is in use, this means the battery is 
low and you need to charge it.

A full charge should last up to 1 month, depending how often you use it.
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PARTS + ACCESSORIES

LIGHT INDICATOR

1 x USB 
Charging Cable

EN

1 T-zone
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Power Button/
Switch Modes
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1 x Bathroom Caddy

Gentle Cleanse Deep Cleanse PulseLift Massage

1 x ToneItUp 
Massage Head

1 x SiliSoft Silicone 
Cleansing Head

BareFaced3 
Vibra-Sonic 
Cleanse + 
Massage Brush
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HOW TO GO BAREFACED! 

TO CLEANSE:
1.  First cleanse first - remove all makeup. 

Try WipeOut Microfibre Cleansing 
Cloths to remove makeup with just 
warm water. (C)

2.  Apply your preferred cleanser either 
to your face or directly onto the SiliSoft 
brush head. (D)

3.  Choose your mode. Press once for a 
Gentle Cleanse or  twice for a Deep 
Cleanse.

4.  Hold the BareFaced3 to your skin 
and use small circular motions to help 
‘wobble’ out any dirt.

5.  BareFaced3 will run for one minute, 
with a beep every 20 seconds to 
remind you to move on to the next 
area. Start with the cheeks and chin, 
then move to the T-zone and finish with 
the neck. (E)

6.  When you’re done, rinse your 
BareFaced3 to remove any cleanser 
(F) and place it in the bathroom caddy 
to drip dry. (I) Rinse your face with 
warm water to remove any cleanser (or 
use your WipeOut cloth) and carry on 
with the rest of your skincare routine.

EN
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TO MASSAGE:
1.  When you reach the step in your 

skincare routine to apply your serums or 
moisturiser, give them an extra boost with 
your BareFaced3 in PulseLift massage 
mode. Attach the ToneItUp Massage 
Brush Head to your BareFaced3. (G)

2.  Apply your preferred serum or moisturiser 
either to your skin or directly on the brush 
head. (D)

3.  Press the button 3 times to enter PulseLift 
massage mode.

4.  BareFaced3 will run for one minute, with 
a beep every 20 seconds to remind you 
to move on to the next area. Start with 
the cheeks and chin, then move on to the 
T-zone and finish with the neck. (H)

5.  When you’re finished, rinse the ToneItUp 
Head to remove any serum/moisturiser 
(F) and place your BareFaced3 in the 
bathroom caddy to drip dry. (I)
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YOUR BRUSH HEADS

NEW SILISOFT™ SILICONE 
CLEANSE HEAD
Suitable for all skin types, the super soft 
silicone bristles and unique sweep-swirl 
design give a deep yet gentle cleanse. Unlike 
traditional plastic bristles, the high-grade 
silicone means SiliSoft will keep its shape and 
won’t need replacing. Better for your face, for 
your wallet and for the planet!

TONEITUP MASSAGE HEAD
When you reach the step in your skincare 
routine to apply your serums or moisturiser, 
give them some extra oomph with your 
BareFaced3 in PulseLift massage mode. The 
short, firm nodules of the ToneItUp head will 
help to push the products into the skin, while 
boosting micro-circulation.
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HOW TO CHANGE THE BRUSH HEADS
1.  To switch between brush heads, hold the BareFaced3 firmly in one hand.

2.  Then, pull the brush head gently at an angle (not straight) and it’ll pop off. (J)

3.  Fix the desired head on by pushing until it clicks into place.

4.  Store the ‘other’ head in your Bathroom Caddy until you need it next. (K)

HOW TO USE THE POWER TRAVEL LOCK 
Avoid the awkward moment when your bag starts vibrating as you go 
through airport security! To activate the Power Travel Lock, press and hold 
the power button for 5 seconds to turn it on. The red light will flash 3 times 
when it is active. Repeat to unlock.
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SHARING IS CARING!
We love seeing your pictures and videos. Take a photo, make a video, 
tag us on social and we'll give it a share!

 magnitoneofficial

 magnitonelondon

 magnitoneskincare

 youtube.com/c/MAGNITONELondon

Make sure to tag us in and use #NoFilterSkincare.

OUR PROMISE
We believe that all skin is beautiful.

Lines, blemishes, freckles, pimples - they're what make us unique and make 
us human. We want to represent real people and real skin, so we promise 
that all of our imagery is 100% un-retouched.

Our devices and skincare are simply tools to help you feel confident in the 
gorgeous skin you're in.

xoxo

Look out for 
the stamp
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BAREFACED3
Nettoyant Visage Barefaced3 Vibra-Sonic™  

+ Brosse De Massage

Lisez attentivement le mode d'emploi. Conservez la boîte et le manuel 
d'utilisation pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Product:  MAGNITONE Brosse de nettoyage et de massage BareFaced3 

Vibra-Sonic
Code produit: ML05G 
Alimentation: 5V             200mA  
Batterie:  Ni-MH 2.4V 600mAh 
Indice d'étanchéité: IP7

© MAGNITONE 2023 
Registered trademark, owned by:  
HSNF Ltd., London, N10 2JE, UK. HSNF IE Ltd., Dublin 7, D07 P4AX, Ireland. 

Made / Fabriqué / Produtto / Hecho / Hergestellt / Wyprodukowano / 
Vervaardigd in China.

CE MANUEL COMPREND
•  SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
• CONTENU DE LA BOÎTE
• ENREGISTRER LA GARANTIE
• AVERTISSEMENTS
•  RECYCLAGE + MISE EN 

DÉCHETS

• NETTOYAGE + STOCKAGE
• CHARGEMENT DE L'APPAREIL
• PIÈCES ET ACCESSOIRES
•  MODE D’UTILISATION DU 

GBAREFACED!
• LES TÊTES DE VOS BROSSES
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CONTENU DE LA BOITE
1 x Brosse de nettoyage et de massage BareFaced3 Vibra-Sonic

1 x Tête de nettoyage SiliSoft en silicone

1 x Tête de massage ToneItUp

1 x Panier de rangement salle de bain

1 x Câble de charge USB

ENREGISTREZ VOTRE GARANTIE
Votre appareil est couvert par une garantie 
de 12 mois à compter de la date d'achat. Vous devez enregistrer votre 
appareil pour valider votre garantie.

Scannez le code QR pour enregistrer votre garantie et débloquer une 
couverture supplémentaire de 12 mois, soit 2 ans de garantie au total!

La présente garantie ne couvre pas les défauts ou les défaillance causés par:

•  Des pannes résultant du non-respect des instructions d'utilisation 
et de nettoyage.

• Une manipulation négligente ou une mauvaise utilisation

• Des dommages liés au transport

•  Des modifications, réparations ou ajustements effectués par toute 
personne autre que nos ingénieurs produits qualifiés.

SERVICE APRÈS-VENTE
help@magnitone.co.uk 
www.magnitone.co.uk

Scannez le 
code QR
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AVERTISSEMENTS
BareFaced3 est une brosse faciale massante et nettoyante en profondeur. 
Alimentée par la technologieVibra-Sonic ; BareFaced3 aide à nettoyer 
en profondeur en éliminant la saleté et les impuretés et en stimulant le 
flux sanguin. Certains peuvent présenter des éruptions ou d'autres effets 
indésirables sur la peau après les premiers jours d'utilisation de la brosse, 
mais pas de panique ! C'est tout à fait normal et c'est la façon dont votre 
peau s'adapte à une nouvelle méthode de nettoyage plus profonde. La 
peau devrait retrouver son équilibre au bout de deux semaines.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par 
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites, ou manquant d'expérience et de connaissances, à condition qu'ils 
aient reçu une surveillance ou des instructions concernant l'utilisation sûre 
de l'appareil et qu'ils comprennent les risques encourus. L'appareil DOIT 
être alimenté uniquement en basse tension correspondant au marquage 
de l'appareil.

CONTRE-INDICATIONS
NE PAS UTILISER SI:

•  Vous avez une peau cicatrisée, abîmée, irritée ou infectée.

•  Vous souffrez d'eczéma, de dermatite ou de toute autre affection 
cutanée

• Vous souffrez d’un coup de soleil

•  Vous prenez des médicaments qui peuvent augmenter la sensibilité de 
la peau.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
•  NE PAS utiliser sur ou autour des yeux. 

• NE PAS faire tomber ou abuser de l'usage de l'appareil.

•  NE PAS laisser le chargeur branché une fois que la brosse est 
complètement chargée, pour éviter d'endommager l'appareil. 

• NE PAS démonter ni réparer une quelconque partie de l'appareil.

• Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil

RECYCLAGE + MISE EN DÉCHETS
Votre BareFaced3 de MAGNITONE ne doit pas être jeté avec 
les autres déchets ménagers ou commerciaux à la fin de sa vie 
utile. Lorsque vous n'avez plus besoin de l’appareil, veuillez en 
disposer conformément à la procédure de recyclage de votre 
autorité locale.

NETTOYAGE + STOCKAGE
Assurez-vous que votre appareil soit bien débranché du câble de 
charge USB avant de le nettoyer. Rincez la brosse à I' eau après chaque 
utilisation, puis laissez-la sécher à I'air libre ou essuyez-la avec un chiffon 
propre. 
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CHARGEMENT DE L'APPAREIL
Il se peut que votre BareFaced3 soit légèrement chargé lorsque vous le 
sortez de la boîte, mais pour optimiser la durée de vie de la batterie, vous 
devez recharger complètement votre brosse avant de l'utiliser. 

Pour la charger, il suffit d'attacher l'extrémité magnétique du chargeur 
USB à la partie inférieure de votre appareil (A) et de brancher l'USB à un 
ordinateur ou à un port/une prise de charge USB.

Les lumières clignoteront pendant la charge et se figeront une fois la 
charge terminée. (B)

Si les voyants deviennent rouges pendant l'utilisation de la brosse, cela 
signifie que la batterie est faible et que vous devez la charger.

 Une charge complète devrait durer jusqu'à 1 mois, selon la fréquence 
d'utilisation.
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PIÈCES + ACCESSOIRES

Chargeur USB
1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Bouton d'alimentation / 
Sélection de modes

1 T-zone
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3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Nettoyage en douceur Nettoyage intense Massage PulseLift

1 x Tête de 
nettoyage SiliSoft 
en silicone

Nettoyant Visage 
Barefaced3 Vibra-
Sonic + Brosse De 
Massage

1 x Panier de rangement 
salle de bain

1 x Tête de massage 
ToneItUp
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MODE D’UTILISATION DU 
BAREFACED! 

POUR NETTOYER:
1.  Nettoyez d'abord - démaquillez vous. 

Essayez les lingettes nettoyantes 
en microfibres WipeOut pour vous 
démaquiller à l’aide d'eau chaude 
seulement. (C)

2.  Appliquez votre produit nettoyant 
préféré soit sur votre visage, soit 
directement sur la tête de la brosse 
SiliSoft. (D)

3.  Choisissez votre mode. Appuyez une 
fois pour un nettoyage en douceur ou 
deux fois pour un nettoyage intense.

4.  Tenez le BareFaced3 contre votre 
peau et effectuez de petits mouvements 
circulaires pour aider à " déloger " 
toute saleté.

5.  BareFaced3 fonctionnera pendant une 
minute en émettant un signal sonore 
toutes les 20 secondes pour vous 
rappeler de passer à la zone suivante. 
Commencez par les joues et le menton, 
puis passez à la zone T et terminez par 
la nuque. (E)

6.  Une fois terminé, rincez votre 

1 T-zone
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3 Neck

1 T-zone
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F

Zone T

Joues

Nuque

BareFaced3 pour éliminer tout produit nettoyant (F) et placez-le dans 
le panier de rangement salle de bains pour qu'il sèche. (I) Rincez votre 
visage à l'eau tiède pour éliminer tout produit nettoyant (ou utilisez 
votre lingette WipeOut) et poursuivez votre routine de soins de peau. 
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POUR MASSER:
1.  Lorsque vous arrivez à l'étape de 

votre routine de soins de la peau où 
vous devez appliquer vos sérums ou 
votre crème hydratante, donnez-leur 
un coup de pouce supplémentaire 
avec votre BareFaced3 en mode 
massage PulseLift. Fixez la tête de 
brosse de massage ToneItUp à votre 
BareFaced3. (G)

2.  Appliquez votre sérum ou votre crème 
hydratante préférée sur votre peau ou 
directement sur la tête de la brosse. (D)

3.  Appuyez 3 fois sur le bouton pour 
passer en mode de massage PulseLift.

4.  BareFaced3 fonctionnera pendant une 
minute, avec un signal sonore toutes 
les 20 secondes pour vous rappeler de 
passer à la zone suivante. Commencez 
par les joues et le menton, puis passez 
à la zone T et terminez par le cou. (H)

5.  Une fois que vous avez terminé, 
rincez la tête ToneItUp pour éliminer 
tout sérum/hydratant (F) et placez 
votre BareFaced3 dans le panier de 
rangement salle de bain pour qu'il 
sèche. (I)
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LES TÊTES DE VOS BROSSES

NOUVELLE TÊTE NETTOYANTE EN 
SILICONE SILISOFT™
Adaptés à tous les types de peau, les poils 
en silicone ultra doux et la conception unique 
du mouvement en tourbillon permettent un 
nettoyage en profondeur mais en douceur. 
Contrairement aux poils en plastique 
traditionnels, le silicone de haute qualité 
signifie que SiliSoft gardera sa forme et n'aura 
pas besoin d'être remplacé. C'est meilleur 
pour votre visage, pour votre porte-monnaie 
et pour la planète !

TÊTE DE MASSAGE TONEITUP
Lorsque vous passez à l'étape suivante 
de votre routine de soins de la peau et 
appliquez vos sérums ou votre crème 
hydratante, donnez-leur un coup de boost 
supplémentaire grâce au mode massage 
PulseLift de votre BareFaced3. Les nodules 
courts et fermes de la tête ToneItUp aideront 
à faire pénétrer les produits dans la peau, 
tout en stimulant la microcirculation.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck



22

CHANGEMENT DES TÊTES DE LA BROSSE
1.  Pour passer d'une tête de brosse à l'autre, tenez fermement le BareFaced3 

dans une main.

2.  Ensuite, tirez délicatement la tête de brosse vers le coté (pas tout droit) et elle 
se détachera. (J)

3. Fixez la tête souhaitée en l’enfonçant jusqu'à ce qu'elle s'enclenche en place.

4.  Rangez l'autre tête dans votre panier de rangement salle de bains pour une 
utilisation future. (K)

UTILISATION DU MODE DE VEROUILLAGE TRAVEL LOCK
Évitez le moment gênant où votre sac se met à vibrer lorsque vous passez 
la sécurité de l'aéroport ! Pour activer le mode Travel Lock, appuyez sur 
le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes 
pour l'allumer. Le voyant rouge clignote 3 fois lorsqu'il est activé. Répétez 
l'opération pour déverrouiller.
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PARTAGER, C'EST AIDER!
Nous aimons voir vos photos et vidéos. Prenez une photo, faites une vidéo, 
marquez-nous sur les réseaux sociaux et nous la partagerons!

 magnitoneofficial

 magnitonelondon

 magnitoneskincare

 youtube.com/c/MAGNITONELondon

N'oubliez pas de nous taguer et d'utiliser #NoFilterSkincare.

NOTRE PROMESSE
Nous pensons que toutes les peaux sont belles.

Les rides, les imperfections, les taches de rousseur, les boutons - ce sont 
eux qui nous rendent uniques et humains. Nous voulons représenter de 
vraies personnes et de vraies peaux, c'est pourquoi nous promettons que 
toutes nos images sont 100% non retouchées.

Nos appareils et nos soins de la peau sont simplement des outils qui vous 
aident à vous sentir en confiance dans la magnifique peau que vous.

xoxo

Attention 
au tampon

FR



24

DE

BAREFACED3
Vibra-Sonic™ Gesichtsreinigungs-  

+ Massagebürste

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch. Bewahren Sie die 
Verpackung und das Benutzerhandbuch zum späteren Nachschlagen auf.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Produkt:  MAGNITONE BareFaced3 Vibra-Sonic™ Reinigungs- und 

Massagebürste
Produkt-Code: ML05G 
Anschluss: 5V             200mA  
Batterie:  Ni-MH 2.4V 600mAh 
Bewertung der Wasserdichte: IP7

© MAGNITONE 2023 
Registered trademark, owned by:  
HSNF Ltd., London, N10 2JE, UK. HSNF IE Ltd., Dublin 7, D07 P4AX, Ireland. 

Made / Fabriqué / Produtto / Hecho / Hergestellt / Wyprodukowano / 
Vervaardigd in China.

•  TECHNISCHE 
SPEZIFIKATIONEN

•  WAS IM PAKET ENTHALTEN IST
•  REGISTRIERUNG IHRER 

GARANTIE
• WARNUNGEN

•  RECYCLING + ENTSORGUNG
• REINIGUNG + LAGERUNG
• AUFLADEN IHRES GERÄTS
• TEILE + ZUBEHÖR
• SO LEGEN SIE LOS
• IHRE BÜRSTENKÖPFE

DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG ENTHÄLT
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WAS IM PAKET ENTHALTEN IST
1 x BareFaced3 Vibra-Sonic™ Reinigungs- und Massagebürste

1 x SiliSoft-Silikon-Reinigungskopf

1 x ToneItUp-Massagekopf

1 x Badezimmer-Dose

1 x USB-Ladekabel

REGISTRIEREN SIE IHRE GARANTIE
Für Ihr Gerät gilt eine 12-monatige Garantie 
ab Kaufdatum. Sie müssen Ihr Gerät 
registrieren, um Ihre Garantie zu validieren.

Scannen Sie den QR-Code, um Ihre Garantie zu registrieren und eine 
zusätzliche 12-Monats-Abdeckung freizuschalten. Das sind insgesamt 2 
Jahre!

Diese Garantie deckt keine Fehler oder Defekte ab, die wie folgt 
verursacht wurden:

•  Durch Fehler aufgrund der Nichtbeachtung der Bedienungs- und 
Reinigungsanweisungen

• Durch nachlässige Handhabung oder Missbrauch

• Durch Transportschäden

•  Durch Änderungen, Reparaturen oder Anpassungen, die von 
anderen Personen als unseren qualifizierten Produktingenieuren 
vorgenommen wurden.

KUNDENDIENST
help@magnitone.co.uk 
www.magnitone.co.uk

QR-Code 
Scannen
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WARNUNGEN
BareFaced3 ist eine tiefenreinigende und massierende Gesichtsbürste. 
Angetrieben durch Vibra-Sonic-Technologie hilft BareFaced3 bei der 
Tiefenreinigung, indem es Schmutz und Verunreinigungen entfernt 
und die Durchblutung anregt. Bei manchen Benutzern kommt es nach 
den ersten Tagen mit der Bürste zu Pickeln oder anderen nachteiligen 
Hautveränderungen, aber keine Panik! Das ist völlig normal, denn Ihre 
Haut gewöhnt sich an eine neue und gründlichere Reinigungsmethode. Die 
Haut sollte nach 2 Wochen wieder normal sein.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, solange 
sie beaufsichtigt oder bezüglich der sicheren Verwendung des Geräts 
unterwiesen wurden und die Gefahren verstehen. Dieses Gerät darf nur 
mit Schutzkleinspannung versorgt werden, die der Kennzeichnung auf dem 
Gerät entspricht.

KONTRAINDIKATIONEN
NICHT VERWENDEN WENN:

•  Sie Hautrisse, gereizte Haut, Krampfadern, Hautausschläge, Pickel 
und Muttermale haben.

• Sie an Ekzemen, Dermatitis oder anderen Hauterkrankungen leiden.

• Sie einen extremen Sonnenbrand haben.

•  Sie Medikamente einnehmen, die Hautempfindlichkeiten verursachen 
können.
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SICHERHEITSHINWEISE
•  NICHT auf oder in der Nähe der empfindlichen Augenpartien 

anwenden.

•  Lassen Sie das Produkt NICHT fallen und verwenden Sie es NICHT 
falsch.

•  Lassen Sie das Ladegerät NICHT angeschlossen, wenn die Bürste 
vollständig aufgeladen ist, da dies das Gerät beschädigen kann.

• Zerlegen oder reparieren Sie KEINE Teile des Geräts.

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

RECYCLING + ENTSORGUNG
Ihr MAGNITONE BareFaced3 darf am Ende der Lebensdauer 
nicht mit anderem Haus- oder Gewerbemüll entsorgt werden. 
Wenn Sie Ihr Produkt nicht mehr verwenden, entsorgen Sie es 
bitte gemäß der Recyclingverfahren Ihrer örtlichen Behörde.

REINIGUNG + LAGERUNG
Stellen Sie sicher, dass Ihr Gerät vor der Reinigung vom USB-Ladekabel 
getrennt ist. Spülen Sie die Bürste nach jedem Gebrauch unter fließendem 
Wasser ab und lassen Sie die Bürste an der Luft trocknen oder wischen Sie 
sie mit einem trockenen Tuch ab. 
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AUFLADEN IHRES GERÄTS
Ihre BareFaced3 ist möglicherweise schon teilweise aufgeladen, wenn 
Sie sie aus der Verpackung nehmen, aber um die Akkuelebensdauer 
zu maximieren, sollten Sie Ihre Bürste vor der Verwendung vollständig 
aufladen.

Bringen Sie zum Aufladen einfach das magnetische Ende des USB-
Ladegeräts an der Unterseite Ihres Geräts (A) an und stecken Sie das USB-
Kabel in einen Computer oder einen USB-Ladeanschluss/-stecker.

Die Lichter blinken während des Ladevorgangs und leuchten dauerhaft, 
sobald der Akku vollständig aufgeladen ist. (B)

Wenn die Lichter rot aufleuchten, während die Bürste verwendet wird, 
bedeutet dies, dass der Akku schwach ist und Sie ihn aufladen müssen.

Eine vollständige Aufladung hält bis zu 1 Monat an, je nachdem, wie oft 
Sie die Bürste verwenden.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

B
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TEILE + ZUBEHÖR

USB-Ladegerät 

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Power-Taste / 
Modusauswahl

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Sanfte Reinigung Tiefenreinigung PulseLift-Massage

1 x SiliSoft Silikon-
Reinigungskopf

BareFaced3 
Vibra-Sonic 
Reinigungs- und 
Massagebürste

1 x Badezimmer-Dose
1 x ToneItUp- 
Massagekopf
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SO LEGEN SIE LOS! 

ZUR GESICHTSREINIGUNG:
1.  Entfernen Sie Ihr Make-up, um mit 

der Reinigung zu beginnen. Probieren 
Sie die WipeOut Mikrofaser-
Reinigungstücher aus, um Make-up nur 
mit warmem Wasser zu entfernen. (C)

2.  Tragen Sie Ihren bevorzugten Cleanser 
entweder auf Ihr Gesicht oder direkt 
auf den SiliSoft-Bürstenkopf auf. (D)

3.  Wählen Sie Ihren Modus. Drücken Sie 
einmal für eine sanfte Reinigung oder 
zweimal für Tiefenreinigung.

4.  Halten Sie die BareFaced3 
an Ihre Haut und machen Sie 
kleine kreisende Bewegungen, 
um Schmutzablagerungen 
„herauszuschütteln“.

5.  BareFaced3 läuft eine Minute lang, 
mit einem Piepton alle 20 Sekunden, 
um Sie daran zu erinnern, mit dem 
nächsten Bereich fortzufahren. 
Beginnen Sie mit den Wangen und 
dem Kinn, bewegen Sie das Gerät 
dann zur T-Zone hin und enden Sie mit 
dem Hals. (E)

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

C

D

E

F

T- Zone 

Wangen

Hals

6.  Wenn Sie fertig sind, spülen Sie Ihre BareFaced3 ab, um den Cleanser 
zu entfernen, (F) und legen Sie sie zum Abtropfen in die Badezimmer-
Dose. (I) Spülen Sie Ihr Gesicht mit warmem wasser ab, um den 
Cleanser zu entfernen (oder verwenden Sie Ihr WipeOut-Tuch) und 
fahren Sie mit Ihrer gewöhnlichen Hautpflegeroutine fort. 
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ZUR GESICHTSMASSAGE:
1.  Wenn Sie den Schritt in Ihrer 

Hautpflegeroutine erreichen, wo 
Sie Serum oder Feuchtigkeitscremes 
auftragen, geben Sie den Cremes 
mit Ihrem BareFaced3 im PulseLift-
Massagemodus einen zusätzlichen 
Boost. Befestigen Sie den ToneItUp 
Massagebürstenkopf an Ihrem 
BareFaced3. (G)

2.  Tragen Sie Ihr bevorzugtes Serum oder 
Ihre bevorzugte Feuchtigkeitscreme 
entweder auf Ihre Haut oder direkt auf 
den Bürstenkopf auf. (D)

3.  Drücken Sie die Taste dreimal, um den 
PulseLift-Massagemodus aufzurufen.

4.  BareFaced3 läuft eine Minute lang, mit 
einem Piepton alle 20 Sekunden, um 
Sie daran zu erinnern, mit dem nächsten 
Bereich fortzufahren. Beginnen Sie mit 
den Wangen und dem Kinn, fahren Sie 
dann mit der T-Zone fort und enden Sie 
mit dem Hals. (H)

5.  Wenn Sie fertig sind, spülen Sie den 
ToneItUp-Aufsatz ab, um Serum/
Feuchtigkeitscreme zu entfernen (F), 
und legen Sie Ihre BareFaced3 zum 
Abtropfen in die Badezimmer-Dose. (I)

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

H

G

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

I
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IHRE BÜRSTENKÖPFE

NEUER SILISOFT™ SI-
LIKON-REINIGUNGSKOPF
Die superweichen Silikonborsten und 
das einzigartige Sweep-Swirl-Design 
sind für alle Hauttypen geeignet und 
sorgen für eine tiefe und dennoch sanfte 
Reinigung. Im Gegensatz zu herkömmlichen 
Kunststoffborsten sorgt das hochwertige 
Silikon dafür, dass SiliSoft seine Form behält 
und nicht ausgetauscht werden muss. Besser 
für Ihr Gesicht, für Ihren Geldbeutel und für 
den Planeten!

TONEITUP MASSAGEKOPF
Wenn Sie den nächsten Schritt in Ihrer 
Hautpflegeroutine erreicht haben, 
und Serum oder Feuchtigkeitscreme 
auftragen möchten, nutzen Sie den 
BareFaced3 im PulseLift- Massagemodus 
für einen zusätzlichen Boost. Die kurzen, 
festen Knötchen des ToneItUp-Kopfes 
helfen dabei, die Produkte in die Haut 
einzumassieren, und fördern gleichzeitig die 
Mikrozirkulation.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck
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AUSWECHSELN DER BÜRSTENKÖPFE
1.  Um zwischen den Bürstenköpfen zu wechseln, halten Sie die BareFaced3 

fest in einer Hand.

2.  Ziehen Sie dann den Bürstenkopf vorsichtig in einem Winkel (nicht gerade) 
ab und er springt ab. (J)

3. Fixieren Sie den gewünschten Kopf durch Drücken, bis er einrastet.

4.  Bewahren Sie den anderen Kopf in Ihrer Badezimmer-Dose auf, bis Sie ihn 
das nächste Mal brauchen. (K)

BENUTZUNG DER POWER-REISESPERRE
Vermeiden Sie peinliche Momente, wenn Ihre Tasche zu vibrieren beginnt, 
wenn Sie gerade durch die Sicherheitskontrolle am Flughafen gehen! 
Um die Power-Reisesperre zu aktivieren, halten Sie die Einschalttaste 5 
Sekunden lang gedrückt, um sie einzuschalten. Das rote Licht blinkt 3 Mal, 
wenn es aktiv ist. Zum Entsperren wiederholen.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

J K

DE
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TEILEN BEDEUTET FÜRSORGE!
Wir lieben es, Ihre Bilder und Videos zu sehen. Machen Sie ein Foto, 
machen Sie ein Video, markieren Sie uns in den sozialen Netzwerken 
und wir teilen es!

 magnitoneofficial

 magnitonelondon

 magnitoneskincare

 youtube.com/c/MAGNITONELondon

Vergessen Sie nicht, uns zu markieren und #NoFilterSkincare zu verwenden.

UNSER VERSPRECHEN
Wir glauben, dass jede Haut schön ist.

Fältchen, Schönheitsfehler, Sommersprossen, Pickel – sie machen uns 
einzigartig und menschlich. Wir möchten echte Menschen und echte 
Haut darstellen, daher versprechen wir, dass alle unsere Bilder zu 100% 
nicht retuschiert sind.

Unsere Geräte und Hautpflegeprodukte sind Tools, die Ihnen helfen, sich 
in der wunderschönen Haut, die Ihre ist, sicher zu fühlen.

xoxo

Achten Sie 
auf den 
Stempel

DE
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BAREFACED3
Vibra-Sonic™ Spazzola Per La Pulizia E Il 

Massaggio Del Viso
Leggere attentamente le istruzioni per l'uso. Conservare la confezione e il 
manuale d'uso per future consultazioni.

SPECIFICHE TECNICHE
Prodotto:  MAGNITONE BareFaced3 Vibra-Sonic™ per la Pulizia e il 

Massaggio
Codice prodotto: ML05G 
Alimentazione: 5V             200mA  
Batteria:  Ni-MH 2.4V 600mAh 
Grado di impermeabilità: IP7

© MAGNITONE 2023 
Registered trademark, owned by:  
HSNF Ltd., London, N10 2JE, UK. HSNF IE Ltd., Dublin 7, D07 P4AX, Ireland. 

Made / Fabriqué / Produtto / Hecho / Hergestellt / Wyprodukowano / 
Vervaardigd in China.

• SPECIFICHE TECNICHE
•  COSA C'È NELLA CONFEZIONE
•  COME REGISTRARE LA 

GARANZIA
• AVVERTENZE
•  RICICLAGGIO E SMALTIMENTO

• PULIZIA E CONSERVAZIONE
• RICARICA DEL DISPOSITIVO
• PARTI E ACCESSORI
•  COME UTILIZZARE BAREFACED!
• LE VOSTRE TESTINE

IL PRESENTE MANUALE INCLUDE
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COSA C'È NELLA CONFEZIONE
1 x Spazzola BareFaced3 Vibra-Sonic™ per la Pulizia e il Massaggio

1 x Testina SiliSoft in silicone per la pulizia  

1 x Testina ToneItUp per il massaggio 

1 x Supporto per il bagno 

1 x Cavo di ricarica USB 

REGISTRA LA TUA GARANZIA
Il dispositivo è coperto da una garanzia 
di 12 mesi dalla data di acquisto. Per attivare 
la garanzia è necessario 
registrare il dispositivo.

Scansionare il codice QR per registrare la garanzia e ottenere un'ulteriore 
copertura di 12 mesi. In totale 2 anni!

La presente garanzia non copre i guasti o i difetti causati da:

•  Guasti derivanti dalla mancata osservanza delle istruzioni 
d'uso e di pulizia

• Uso incauto o improprio

• Danni da trasporto

•  Modifiche, riparazioni o interventi effettuati da persone 
diverse dai nostri tecnici qualificati.

SERVIZIO CLIENTI
help@magnitone.co.uk 
www.magnitone.co.uk

Scansione 
Del Codice QR
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AVVERTENZE
BareFaced3 è una spazzola per la pulizia profonda e il massaggio del 
viso. Grazie alla tecnologia Vibra-Sonic™, BareFaced3 aiuta a pulire in 
profondità rimuovendo sporco e impurità e stimolando il flusso sanguigno. 
È possibile che dopo i primi giorni di utilizzo della spazzola si verifichino 
eruzioni cutanee o altri effetti negativi sulla pelle, ma non bisogna farsi 
prendere dal panico! Ciò è del tutto normale ed è il modo in cui la pelle si 
adatta a un nuovo e più profondo metodo di pulizia. La pelle si riequilibra 
autonomamente dopo 2 settimane.

Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 
anni di età e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali 
o con mancanza di esperienza e conoscenza, a condizione che abbiano 
ricevuto la supervisione o le istruzioni per utilizzare l'apparecchio in 
modo sicuro e che comprendano i rischi connessi. Questo apparecchio 
deve essere alimentato esclusivamente a bassissima tensione di sicurezza 
corrispondente alla dicitura riportata sull'apparecchio.

CONTROINDICAZIONI
NON UTILIZZARE SE:

•  Si hanno pelle lesionata o irritata, vene varicose, eruzioni cutanee, 
macchie e nei. 

• Si soffre di eczema, dermatite o altre patologie della pelle.

• Si soffre di scottature solari gravi. 

• Si stanno assumendo farmaci che possono causare sensibilità cutanea. 



38

IT

AVVERTENZE DI SICUREZZA
•  NON utilizzare sulla zona delicata degli occhi o in prossimità di essa. 

• NON far cadere il prodotto o utilizzarlo in modo improprio.

•  NON lasciare il caricabatterie inserito una volta che la spazzola è 
completamente carica per non danneggiare l'apparecchio. 

• NON smontare o riparare alcuna parte dell'apparecchio.

• I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

RICICLAGGIO E SMALTIMENTO
Il MAGNITONE BareFaced3™ non deve essere smaltito con 
altri rifiuti domestici o commerciali al termine del suo ciclo di 
vita. Quando il prodotto non viene più utilizzato, smaltirlo 
secondo le procedure di riciclaggio previste dalle proprie 
autorità locali.

PULIZIA E CONSERVAZIONE
Prima di procedere alla pulizia, assicurarsi che il dispositivo sia scollegato 
dal cavo di ricarica USB. Sciacquare la spazzola sotto l'acqua corrente 
dopo ogni utilizzo e lasciarla asciugare all'aria o tamponarla con un 
panno asciutto. 
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RICARICA DEL DISPOSITIVO
Il BareFaced3 può essere un po' carico quando lo si estrae dalla 
confezione ma, per massimizzare la durata della batteria, è consigliabile 
ricaricare completamente il dispositivo prima di utilizzarlo.

Per caricarlo, è sufficiente collegare l'estremità magnetica del caricatore 
USB alla parte inferiore del dispositivo (A) e collegare l'USB a un 
computer o a una porta/presa di ricarica USB.

Durante la ricarica, le luci lampeggiano e diventano fisse quando il 
dispositivo è completamente carico. (B)

Se le luci diventano rosse quando la spazzola è in uso, significa che la 
batteria è scarica e che è necessario caricarla.

Una carica completa può durare fino a 1 mese, a seconda della 
frequenza di utilizzo.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

B
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PARTI E ACCESSORI 

Caricabatteria 
USB

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Pulsante di accensione 
/ Selezione di modalità

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Pulizia delicata Pulizia profonda Massaggio PulseLift

1 x Testina SiliSoft 
di pulizia in 
silicone

BareFaced3 
Vibra-Sonic™ 
per la Pulizia e 
il Massaggio

1 x Supporto per il 
bagno 1 x Testina 

ToneItUp per il 
massaggio
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COME UTILIZZARE BAREFACED! 

PER LA PULIZIA:
1.  Prima di effettuare la pulizia, 

rimuovere tutto il trucco. Provate 
i panni detergenti in microfibra 
WipeOut  per rimuovere il trucco 
utilizzando solo acqua calda. (C)

2.  Applicare il detergente preferito sul 
viso o direttamente sulla testina della 
spazzola SiliSoft. (D)

3.  Scegliere la modalità. Premere una 
volta per una pulizia delicata o due 
volte per una pulizia profonda.

4.  Mantenere il BareFaced3 sulla pelle 
e compiere piccoli movimenti circolari 
per eliminare lo sporco.

5.  BareFaced3 rimarrà in funzione per un 
minuto, con un segnale acustico ogni 
20 secondi per ricordarvi di passare 
alla zona successiva. Iniziare con le 
guance e il mento, poi passare alla 
zona T e terminare con il collo. (E)

6.  Al termine, sciacquare il BareFaced3 
per rimuovere il detergente (F) e 
riporlo nel supporto per il bagno per 
farlo asciugare. (I) Sciacquare il viso 
con acqua tiepida per rimuovere 
il detergente (o utilizzare il panno 
WipeOut) e proseguire con il resto 
della routine di cura della pelle.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

C

D

E

F

Zona T

Guance

Collo
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PER IL MASSAGGIO:
1.  Quando si arriva alla fase della 

routine di cura della pelle in cui si 
applicano i sieri o la crema idratante, 
si può dare loro uno stimolo in più con 
il BareFaced3 in modalità massaggio 
PulseLift. Collegare la testina ToneItUp 
Massage Brush al BareFaced3. (G)

2.  Applicare il siero o la crema idratante 
preferiti sulla pelle o direttamente sulla 
testina. (D)

3.  Premere il pulsante 3 volte per 
accedere alla modalità di massaggio 
PulseLift.

4.  BareFaced3 rimarrà in funzione per un 
minuto, con un segnale acustico ogni 
20 secondi per ricordare di passare 
alla zona successiva. Iniziare con le 
guance e il mento, poi passare alla 
zona T e terminare con il collo. (H)

5.  Al termine, risciacquare la testina 
ToneItUp per rimuovere il siero/
idratante (F) e riporre il BareFaced3 
nel supporto per il bagno per farlo 
asciugare. (I)

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

H

G

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

I
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LE VOSTRE TESTINE

NUOVA TESTINA SILISOFT™ IN 
SILICONE
Adatta a tutti i tipi di pelle, grazie alle 
morbidissime setole in silicone e all'esclusivo 
design "sweep-swirl" garantisce una pulizia 
profonda e delicata. A differenza delle 
tradizionali setole in plastica, il silicone di 
alta qualità fa sì che SiliSoft mantenga la 
sua forma e non debba essere sostituita. Un 
prodotto migliore per il vostro viso, per il 
vostro portafoglio e per il pianeta!

TESTINA PER IL MASSAGGIO 
TONEITUP
Quando si passa alla fase successiva 
della routine di cura della pelle con 
l'applicazione del siero o della crema 
idratante, si può dare un ulteriore contributo 
con il BareFaced3 in modalità massaggio 
PulseLift. I noduli corti e robusti della testina 
ToneItUp contribuiranno a far penetrare i 
prodotti nella pelle, stimolando al contempo 
la microcircolazione.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck
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COME CAMBIARE LE TESTINE
1.  Per passare da una testina all'altra, tenere il BareFaced3 saldamente con 

una mano.

2.  Quindi, tirare delicatamente la testina in modo obliquo (non dritto) e la 
testina si staccherà. (J)

3. Fissare la testina desiderata spingendo finché non scatta in posizione.

4.  Riporre l'altra testina nel supporto per il bagno fino al momento in cui se ne 
avrà bisogno. (K)

COME USARE IL BLOCCO DA VIAGGIO 
Evitate il momento imbarazzante in cui la vostra borsa inizia a vibrare 
mentre passate i controlli in aeroporto! Per attivare il Blocco da Viaggio, 
tenere premuto il pulsante di accensione per 5 secondi. Quando è attivo, 
la luce rossa lampeggerà 3 volte. Ripetere nuovamente l'operazione per 
sbloccarlo.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

J K
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CONDIVIDERE È AVERE CURA!
Ci piace vedere le vostre foto e i vostri video. Scattate una foto, fate un 
video, taggateci sui social e noi lo condivideremo!

 magnitoneofficial

 magnitonelondon

 magnitoneskincare

 youtube.com/c/MAGNITONELondon

Assicuratevi di taggarci e di usare #NoFilterSkincare.

LA NOSTRA PROMESSA
Crediamo che tutta la pelle sia bella.

Linee, imperfezioni, lentiggini, brufoli: sono ciò che ci rende unici e 
ci rende umani. Vogliamo rappresentare persone e pelli reali, quindi 
promettiamo che tutte le nostre immagini sono al 100% non ritoccate.

I nostri dispositivi per la cura della pelle sono semplici strumenti per 
aiutarvi a sentirvi sicure della vostra splendida pelle.

xoxo

Cercate il 
logo
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BAREFACED3
Vibra-Sonic™ Cepillo De Limpieza Facial + Masaje 

Limpiador
Lea atentamente las instrucciones de uso. Conserve la caja y el manual 
de usuario para futuras consultas.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Producto:  MAGNITONE BareFaced3 Vibra-Sonic™ per la Pulizia e il 

Massaggio
Código de producto: ML05G 
Input: 5V             200mA  
Batería:  Ni-MH 2.4V 600mAh 
Calificación de Resistencia al Agua: IP7

© MAGNITONE 2023 
Registered trademark, owned by:  
HSNF Ltd., London, N10 2JE, UK. HSNF IE Ltd., Dublin 7, D07 P4AX, Ireland. 

Made / Fabriqué / Produtto / Hecho / Hergestellt / Wyprodukowano / 
Vervaardigd in China.

• ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
• QUÉ HAY EN LA CAJA
• REGISTRA TU GARANTÍA
• PRECAUCIONES
• RECICLAJE + ELIMINACIÓN
•  LIMPIEZA + ALMACENAMIENTO

•  CÓMO CARGAR TU 
DISPOSITIVO

• PIEZAS + ACCESSORIOS
•  ¡CÓMO DISFRUTAR DE 

BAREFACE!
• TUS CABEZALES DE CEPILLO

ESTE MANUAL INCLUYE
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QUÉ HAY EN LA CAJA
1 x BareFaced3 Vibra-Sonic™ Cepillo de Limpieza + Masaje

1 x SiliSoft Cabezal Limpiador de Silicona 

1 x ToneItUp Cabezal de Masaje 

1 x Estante de Baño 

1 x Cable de Carga USB 

REGISTRE SU GARANTÍA
Su dispositivo está cubierto por una garantía 
de 12 meses a partir de la fecha de compra. 
Debe registrar su dispositivo para validar su 
garantía.

Escanee el código QR para registrar su garantía y activar una cobertura 
adicional de 12 meses. Son 2 años en total.

Esta garantía no cubre los fallos o defectos causados por:

• Fallos derivados de la omisión de las instrucciones de uso y limpieza

• Manipulación descuidada o mal uso

• Daños de transporte

•  Alteraciones, reparaciones o ajustes realizados por personas ajenas 
a nuestros ingenieros de producto cualificados.

ATENCIÓN AL CLIENTE
help@magnitone.co.uk 
www.magnitone.co.uk

Escanee El 
Código QR
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ADVERTENCIAS
BareFaced3 es un cepillo de limpieza y masaje facial profundo. Con 
tecnología Vibra-Sonic™, BareFaced3 te ayuda a limpiar tu piel en 
profundidad eliminando la suciedad y las impurezas al mismo tiempo que 
estimula el flujo sanguíneo. Se pueden experimentar brotes o cambios 
en la piel tras los primeros días de uso del cepillo, pero ¡no temas! Es 
completamente normal y es la respuesta de la piel mientras se adapta a 
un método nuevo y más profundo de limpieza. La piel se reequilibrará tras 
2 semanas.

Este dispositivo lo pueden utilizar niños de más de 8 años y personas con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales disminuidas siempre que lo 
hagan bajo supervisión e instrucción sobre el uso seguro del dispositivo y 
siempre que entiendan los potenciales riesgos que implica. Este dispositivo 
solo se puede utilizar respetando el voltaje extra bajo especificado. 

CONTRAINDICACIONES
NO UTILIZAR SI

•  Tienes lesiones o irritaciones en la piel, venas varicosas, erupciones, 
marcas y lunares. 

• Padeces de eccema, dermatitis u otros problemas cutáneos.

• Tienes quemaduras solares graves.

• Estás tomando medicación que puede causar sensibilidad cutánea.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
•  NO usar sobre o cerca de la zona delicada del contorno de los ojos. 

•  NO dejes caer el dispositivo ni utilices el dispositivo de forma 
incorrecta.

•  NO dejes el cargador enchufado una vez el cepillo esté totalmente 
cargado, ya que puede dañar el dispositivo. 

•  NO desarmes el dispositivo ni trates de reparar ninguna pieza del 
mismo.

• Los niños no deben jugar con el dispositivo.

RECICLAJE + ELIMINACIÓN DE RESIDUOS
Tu MAGNITONE BareFaced3 no debe tirarse junto con otros 
deshechos del hogar o desperdicios comerciales al final de 
su vida útil. Cuando acabes de utilizar tu dispositivo, tíralo 
de acuerdo con las disposiciones y procedimientos de tu 
autoridad local.

LIMPIEZA + ALMACENAMIENTO
Asegúrate de que tu dispositivo esté desconectado del cable de carga 
USB antes de limpiarlo. Acláralo bajo el agua corriente tras cada uso y 
deja que el cepillo se seque al aire o sécalo con un paño seco.
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CARGA TU DISPOSITIVO
Tu BareFaced3 puede venir con un poquito de carga cuando lo saques de 
la caja, pero, para maximizar la duración de la batería, deberías cargar 
la batería por completo antes de usarlo. 

Para cargarlo solo tienes que colocar el extremo magnético del cargador 
USB en la parte inferior de tu dispositivo (A) y enchufar el USB a un 
ordenador o a un puerto de carga o enchufe USB.

Las luces parpadearán durante la carga y se quedarán fijas una vez esté 
completamente cargado. (B)

Si las luces se vuelven rojas cuando estás usando el dispositivo, esto 
significa que la batería está baja y necesitas cargarla.

Una carga completa debería durar hasta 1 mes, dependiendo de la 
frecuencia de uso.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck
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PIEZAS + ACCESORIOS 

Cargador 
USB

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Botón de encendido / 
Selección del Modo

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Limpieza Suave Limpieza Profunda Masaje PulseLift 

1 x Cabezal 
Limpiador de 
Silicona SiliSoft

BareFaced3 
Vibra-Sonic™ 
Cepillo de 
Limpieza + 
Masaje

1 x Estante de Baño

1 x ToneItUp Cabezal 
de Masaje



52

¡CÓMO DISFRUTAR DE BAREFACE! 

LIMPIEZA:
1.  En primer lugar, la limpieza: 

desmaquíllate. Prueba los Paños 
Limpiadores de Microfibra WipeOut 
para retirar todo el maquillaje con solo 
agua tibia. (C)

2.  Aplícate tu limpiadora favorita 
directamente en el rostro o en el cabezal 
del cepillo SiliSoft. (D)

3.  Elige el modo. Pulsa una vez para una 
Limpieza Suave o dos veces para una 
Limpieza Profunda.

4.  Describe movimientos circulares con el 
BareFaced3 sobre tu piel para ayudarte 
a ‘desbloquear’ cualquier impureza.

5.  BareFaced3 funcionará durante un 
minuto emitiendo un bip cada 20 
segundos para recordarte que debes 
desplazarte a la siguiente zona. 
Empieza con las mejillas y la barbilla y 
después sigue con la zona T, terminando 
con el cuello. (E)

6.  Cuando termines, enjuaga tu 
BareFaced3 para eliminar cualquier 
resto de limpiadora (F) y colócalo en el 
estante para que se seque. (I) Aclárate 
el rostro con agua tibia para eliminar 
cualquier resto de limpiadora (o usa tu 
paño WipeOut) y prosigue con el resto 
de tu rutina de cuidado de la piel.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

C

D

E

F

Zona T

Mejillas

Cuello

ES
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MASAJE:
1.  Cuando llegues al paso de tu rutina de 

cuidado de la piel en la que te aplicas 
los serums o la hidratante, sácales más 
partido utilizando tu BareFaced3 en 
el modo de masaje PulseLift. Coloca 
el Cabezal del Cepillo de Masaje 
ToneItUp en tu BareFaced3. (G)

2.  Aplícate tu serum o tu hidratante 
preferida directamente en la piel o en 
el cabezal de cepillo. (D)

3. P ulsa el botón 3 veces para entrar en 
el modo de masaje PulseLift.

4.  BareFaced3 funcionará durante 
un minuto, con un bip cada 20 
segundos para recordarte que debes 
desplazarte a la siguiente zona. 
Empieza por las mejillas y la barbilla 
y después a la zona T y termina con el 
cuello. (H)

5.  Cuando hayas terminado, enjuaga 
el ToneItUp Head para eliminar 
cualquier resto de serum/hidratante 
(F) y pon tu BareFaced3 en el estante 
a secar. (I)

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

H

G

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

I
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TUS CABEZALES DE CEPILLO

NUEVO CABEZAL DE LIMPIEZA  
DE SILICONA SILISOFT™
Apto para todo tipo de pieles, sus 
increíblemente suaves cerdas de silicona 
y su diseño de barrido giratorio te ofrecen 
una limpieza muy profunda a la vez que 
delicada. A diferencia de las cerdas 
tradicionales de plástico, sus cerdas 
de silicona de alta calidad hacen que 
SiliSoft mantenga su forma y no tienen que 
reemplazarse. ¡Lo mejor para tu rostro, para 
tu cartera y para el planeta!

CABEZAL DE MASAJE TONEITUP
Cuando continúas con el siguiente paso de 
tu rutina de cuidado de la piel aplicándote 
serums o hidratante, dales un impulso 
extra con tu BareFaced3 con el modo de 
masaje PulseLift. Los nódulos cortos y firmes 
del cabezal ToneItUp ayudará a que los 
productos se absorban más profundamente 
en la piel al mismo tiempo que se estimula la 
microcirculación.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

ES
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CÓMO CAMBIAR LOS CABEZALES DE CEPILLO
1.  Para cambiar de cabezales, sujeta firmemente el BareFaced3 en una mano.

2. Después, tira del cabezal suavemente en ángulo (no recto) y saldrá. (J)

3.  Coloca el cabezal que desees empujándolo hasta que haga clic y quede 
sujeto en su lugar.

4.  Guarda el ‘otro’ cabezal en el Estante del Baño hasta que vuelvas a 
necesitarlo. (K)

CÓMO USAR EL BLOQUEO DEL ENCENDIDO DE VIAJE 
¡Evita ese incómodo momento en el que tu bolsa de viaje empieza a vibrar 
mientras estás pasando el control de seguridad del aeropuerto! Para 
activar el modo de Bloqueo del Encendido de Viaje, mantén pulsado el 
botón de encendido 5 segundos para encenderlo. La luz roja parpadeará 
3 veces cuando esté activo. Repite el mismo proceso para desbloquearlo.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck
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¡COMPARTIR ES VIVIR!
Nos encanta ver vuestras fotos y vídeos. Haz una foto, graba un vídeo, 
etiquétanos en las redes sociales y lo compartiremos.

 magnitoneofficial

 magnitonelondon

 magnitoneskincare

 youtube.com/c/MAGNITONELondon

Asegúrate de etiquetarnos y utilizar #NoFilterSkincare.

NUESTRA PROMESA
Creemos que toda piel es bella. 

Las líneas, las manchas, las pecas, los granos... son lo que nos hace 
únicos y nos hace humanos. Queremos representar a personas y pieles 
reales, por lo que prometemos que todas nuestras imágenes están 100% 
sin retocar. 

Nuestros dispositivos y productos para el cuidado de la piel son simplemente 
herramientas que te ayudan a sentirte segura de ti misma en la preciosa 
piel que tienes.

xoxo

Busca el 
sello

ES
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BAREFACED3
Vibra-Sonic™ Szczoteczka Do Oczyszczania I 

Masażu Twarzy
Uważnie przeczytaj instrukcje użytkowania. Opakowanie i instrukcję 
obsługi zachowaj na przyszłość.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Produkt:  MAGNITONE BareFaced3 Vibra-Sonic™ szczoteczka do 

oczyszczania i masażu
Kod produktu: ML05G 
Wejście: 5V             200mA  
Bateria: Ni-MH 2.4V 600mAh 
Wodoodporność: IP7

© MAGNITONE 2023 
Registered trademark, owned by:  
HSNF Ltd., London, N10 2JE, UK. HSNF IE Ltd., Dublin 7, D07 P4AX, Ireland. 

Made / Fabriqué / Produtto / Hecho / Hergestellt / Wyprodukowano / 
Vervaardigd in China.

• SPECYFIKACJE TECHNICZNE
• CO ZNAJDUJE SIĘ W PUDEŁKU
•  ZAREJESTRUJ SWOJĄ 

GWARANCJĘ
• OSTRZEŻENIA
• RECYKLING I UTYLIZACJA

• MYCIE I PRZECHOWYWANIE
• ŁADOWANIE URZĄDZENIA
• CZĘŚCI I AKCESORIA
• JAK UŻYWAĆ BAREFACED
•  TWOJE GŁOWICE 

SZCZOTECZKI

INSTRUKCJA OBSŁUGI ZAWIERA:



58

PL

CO ZNAJDUJE SIĘ W PUDEŁKU
1 x BareFaced3 Vibra-Sonic™ szczoteczka do oczyszczania i masażu

1 x SiliSoft silikonowa głowica oczyszczająca

1 x ToneItUp głowica masująca

1 x Podstawka łazienkowa

1 x Ładowarka USB 

ZAREJESTRUJ SWOJĄ 
GWARANCJĘ
Twoje urządzenie jest objęte gwarancją 
przez 12 miesięcy od daty zakupu. 
Aby potwierdzić gwarancję, musisz 
zarejestrować swoje urządzenie.

Zeskanuj kod QR, aby zarejestrować gwarancję i odblokować dodatkowe 
12 miesięcy. To daje łącznie 2 lata!

Ta gwarancja nie obejmuje usterek lub defektów spowodowanych przez:

•  Usterki wynikające z nieprzestrzegania instrukcji obsługi oraz 
instrukcji czyszczenia

•  Nieostrożne obchodzenie się z produktem lub jego niewłaściwe 
używanie 

• Uszkodzenia transportowe

•  Zmiany, naprawy lub regulacje wykonywane przez kogokolwiek 
innego niż naszych wykwalifikowanych inżynierów produktu.

OBSŁUGA KLIENTA
help@magnitone.co.uk 
www.magnitone.co.uk

Zeskanuj 
Kod QR
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OSTRZEŻENIA
BareFaced3 to głęboko oczyszczająca i masująca szczoteczka do twarzy 
zasilana za pomocą technologii Vibra-Sonic™. BareFaced3 pomaga 
dogłębnie oczyścić twarz usuwając zabrudzenia i zanieczyszczenia 
oraz stymuluje przepływ krwi. Po pierwszych kilku dniach używania 
szczoteczki u niektórych osób mogą pojawić się wypryski raz inne 
niepożądanie zmiany skórne, ale bez paniki! Jest to całkowicie normalne, 
ponieważ w ten sposób Twoja skóra dostosowuje się do nowego, bardziej  
dogłębnego sposobu oczyszczania. Po dwóch tygodniach skóra powinna 
odzyskać równowagę. 

Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat, a także 
przez osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych 
lub umysłowych, albo nie posiadających doświadczenia i wiedzy, jeżeli 
będą pod czyimś nadzorem lub jeśli zostały poinstruowane odnośnie 
bezpiecznego używania urządzenia i rozumieją ewentualne związane 
z nim zagrożenia. Urządzenie musi być jedynie zasilane bezpiecznym 
bardzo niskim napięciem, odpowiadającym oznaczeniu, które się na nim 
znajduje.

PRZECIWWSKAZANIA
NIE UŻYWAJ JEŚLI

•  Masz na skórze rany, podrażnienia, żylaki, wysypkę, pryszcze lub 
znamiona.

• Masz egzemę, zapalenia skóry lub inne problemy skórne.

• Cierpisz z powodu poparzenia słonecznego.

• Przyjmujesz leki, które mogą powodować nadwrażliwość skóry.
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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA
•  NIE stosować w okolicach oczu oraz delikatnej skóry wokół nich.

•  NIE upuszczać produktu ani nie korzystać z niego w niewłaściwy 
sposób

•  NIE zostawiać ładowarki podłączonej do gniazdka, gdy szczoteczka 
jest już w pełni naładowana, ponieważ można w ten sposób 
uszkodzić urządzenie.

• NIE rozmontowywać ani nie naprawiać żadnej z części urządzenia.

• NIE pozwalać dzieciom bawić się urządzeniem.

RECYKLING + USUWANIE
Nie wyrzucać szczoteczki MAGNITONE BareFaced3 po 
zużyciu do kosza wraz z innymi domowymi odpadami. Kiedy 
produkt nie będzie już się nadawał do użytku należy go 
zutylizować zgodnie z procedurą recyklingu zalecaną przez 
lokalne władze.

MYCIE I PRZECHOWYWANIE
Zanim przystąpisz do mycia, upewnij się, że urządzenie jest odłączone 
od ładowarki USB.  Po każdym użyciu opłucz szczoteczkę pod bieżącą 
wodą i pozostaw do wyschnięcia lub przetrzyj suchą ściereczką.
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ŁADOWANIE TWOJEGO URZĄDZENIA
Twoja szczoteczka BareFaced3 może być już lekko naładowana kiedy 
wyciągniesz ją z pudełka, ale w celu zmaksymalizowania żywotności 
baterii powinieneś ją przed użyciem naładować do pełna.

W celu naładowania po prostu podłącz magnetyczną końcówkę 
ładowarki USB do dolnej części urządzenia (A) i włóż USB do komputera 
lub do portu ładowania/ wtyczki USB.

Podczas ładowania diody będą migać. Po zakończeniu ładowania 
zaczną świecić ciągłym światłem. (B) Kiedy diody zaczną świecić na 
czerwono podczas używania szczoteczki oznacza to, że poziom baterii 
jest nisko i należy ją naładować.

Po pełnym ładowaniu urządzenia można używać przez ok. 1 miesiąca, w 
zależności od częstotliwości użytkowania.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone
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3 Neck
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CZĘŚCI I AKCESORIA

Ładowarka 
USB

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Włącznik / 
wybór trybu

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Delikatne 
oczyszczanie

Głębokie 
oczyszczanie

Masaż pulsacyjny

1 x SiliSoft 
silikonowa głowica 
oczyszczająca

BareFaced3 
Vibra-Sonic™ 
szczoteczka do 
oczyszczania i 
masażu

1 x Podstawka 
łazienkowa

1 x ToneItUp głowica 
masująca

PL
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JAK UŻYWAĆ BAREFECED! 

OCZYCZANIE:
1.  Najpierw oczyszczanie - zmyj makijaż. 

Wypróbuj oczyszczających chusteczek 
z mikrofibry WipeOut Microfibre 
Cleansing Cloths, aby usunąć makijaż 
przy użyciu ciepłej wody. (C)

2.  Nałóż Twój ulubiony środek myjący na 
twarz, albo bezpośrednio na głowicę 
szczoteczki SiliSoft. (D)

3.  Wybierz tryb. Naciśnij raz, aby wybrać 
Delikatne Oczyszczanie lub 2 razy dla 
Głębokiego Oczyszczania. 

4.  Trzymaj BareFaced3 przy skórze i 
wykonuj niewielkie, okrężne ruchy, aby 
usunąć wszelkie zanieczyszczenia

5.  Szczoteczka BareFaced3 uruchomi 
się na minutę. Co 20 sekund usłyszysz 
sygnał dźwiękowy, który przypomni Ci 
o przejściu do następnej strefy. Zacznij 
od policzków i brody, potem przejdź do 
strefy T i zakończ na szyi. (E)

6.  Kiedy skończysz, opłucz Twoją 
szczoteczkę BareFaced3, aby usunąć 
pozostałości środka myjącego (F) i 
umieść ją na podstawce, by mogła 
wyschnąć. (I) Przemyj twarz ciepłą 
wodą e celu usunięcia pozostałości żelu 
do mycia twarzy (albo użyj chusteczki 
WipeOut), a następnie przejdź do 
dalszych czynności pielęgnacyjnych.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone
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3 Neck

1 T-zone
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3 Neck

C

D

E

F

Strefa T

Policzki

Szyja
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MASAŻ:
1.  Kiedy przyjdzie czas na nałożenie 

serum i kosmetyku nawilżającego, 
wzmocnij ich działanie dzięki 
szczoteczce BareFaced3, która 
posiada tryb masujący PulseLift. Nałóż 
głowicę masującą ToneItUp na Twoją 
szczoteczkę BareFaced3. (G)

2.  Nałóż Twoje ulubione serum lub 
kosmetyk nawilżający na skórę, albo 
bezpośrednio na głowicę szczoteczki. 
(D)

3.  Naciśnij przycisk 3 razy, aby 
aktywować tryb masujący PulseLift. 

4.  Szczoteczka BareFaced3 uruchomi 
się na minutę. Co 20 sekund usłyszysz 
sygnał  dźwiękowy, który przypomni 
Ci o przejściu do następnej strefy. 
Zacznij od policzków i brody, potem 
przejdź do strefy T i zakończ na szyi. 
(H)

5.  Kiedy skończysz, opłucz głowicę 
ToneItUp, aby usunąć wszelkie 
pozostałości serum/ środka (F) 
nawilżającego i umieść Twoją 
szczoteczkę BareFaced3 na 
podstawce, aby mogła wyschnąć. (I)

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

H

G

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

I

PL



65

TWOJE GŁOWICE SZCZOTECZKI

NOWA SILIKONOWA GŁOWICA 
OCZYSZCZAJĄCA SILISOFT™
Odpowiednie dla wszystkich rodzajów 
skóry, super łagodne silikonowe włosie i 
wyjątkowy wzór oczyszczania wirowego 
zapewniają głębokie i jednocześnie 
łagodne oczyszczanie. W przeciwieństwie 
do tradycyjnego plastikowego włosia, 
wysokiej jakości silikon sprawia, że   SiliSoft 
zachowa swój kształt i nie będzie wymagać 
wymiany. Lepsze dla Twojej twarzy, portfela 
i planety!

GŁOWICA DO MASAŻU TONEITUP
Gdy osiągniesz kolejny etap w rutynie 
pielęgnacyjnej skóry, polegający na 
aplikowaniu serum lub kremu nawilżającego, 
dodaj skórze energii przy użyciu Twojego 
BareFaced3 w trybie masażu PulseLift. 
Krótkie, jędrne kuleczki głowicy ToneItUp 
pomogą Ci wprowadzić produkty w 
skórę, w tym samym czasie pobudzając 
mikrokrążenie.
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JAK WYMIENIĆ GŁOWICE
1.  Aby wymienić głowicę szczoteczki, trzymaj BareFaced3 mocno w jednej 

ręce. 

2.  Następnie delikatnie pociągnij głowicę szczoteczki pod kątem (nie prosto), 
aż wyskoczy. (J)

3.  Umieść wybraną głowicę naciskając ją, aż zatrzaśnie się we właściwym 
miejscu. 

4.  Umieść drugą głowicę na Twojej podstawce łazienkowej do czasu, aż 
będziesz jej potrzebować następnym razem. (K)

JAK KORZYSTAĆ Z TRYBU BLOKADY PODRÓŻNEJ 
Uniknij niezręcznej sytuacji, kiedy Twoja torba zaczyna wibrować 
podczas odprawy na lotnisku! Aby aktywować tryb blokady podróżnej, 
naciśnij i przytrzymaj przycisk włączający przez 5 sekund, aby go 
uruchomić. Kiedy będzie aktywny, czerwona dioda mignie 3 razy. 
Powtórz czynność, aby odblokować.
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DZIELĄC SIĘ, DBASZ O INNYCH!
Uwielbiamy oglądać Wasze zdjęcia i filmy. Zrób zdjęcie, nagraj film, 
oznacz nas w mediach społecznościowych, a my to udostępnimy!

 magnitoneofficial

 magnitonelondon

 magnitoneskincare

 youtube.com/c/MAGNITONELondon

Upewnij się, że użyjesz #NoFilterSkincare i nas otagujesz.

NASZA OBIETNICA
Wierzymy, że każda skóra jest piękna.

Zmarszczki, przebarwienia, piegi, pryszcze – to one sprawiają, 
że jesteśmy wyjątkowi i czynią nas ludźmi. Chcemy reprezentować 
prawdziwych ludzi i prawdziwą skórę, a więc obiecujemy, że wszystkie 
nasze zdjęcia są w 100% nieretuszowane.

Nasze urządzenia i produkty do pielęgnacji skóry to po prostu narzędzia, 
dzięki którym poczujesz się pewniej w swojej wspaniałej skórze, 
w której jesteś.

xoxo

Szukaj 
pieczątki

PL
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BAREFACED3
Vibra-Sonic™ Reiniging + Massage Gezichtsborstel

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door. Bewaar de doos en de 
handleiding voor toekomstig gebruik.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Product:  MAGNITONE BareFaced3 Vibra-Sonic™ Reiniging + Massage 

Gezichtsborstel
Productcode: ML05G 
Input: 5V             200mA  
Batterij:  Ni-MH 2.4V 600mAh 
Waterdichte beoordeling: IP7

© MAGNITONE 2023 
Registered trademark, owned by:  
HSNF Ltd., London, N10 2JE, UK. HSNF IE Ltd., Dublin 7, D07 P4AX, Ireland. 

Made / Fabriqué / Produtto / Hecho / Hergestellt / Wyprodukowano / 
Vervaardigd in China.

•  TECHNISCHE SPECIFICATIE
• WAT ZIT ER IN DE DOOS
• REGISTREER UW GARANTIE
• WAARSCHUWINGEN
• RECYCLEN + VERWIJDERING
• REINIGING + OPSLAG

• UW APPARAAT OPLADEN
•  ONDERDELEN + 

ACCESSOIRES
•  GEBRUIKSAANWIJZING 

BAREFACED!
• UW BORSTELKOPPEN

DEZE HANDLEIDING BEVAT:
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WAT ZIT ER IN DE DOOS
1 x BareFaced3 Vibra-Sonic™ Reiniging + Massage Gezichtsborstel

1 x SiliSoft Siliconen Reinigingskop

1 x ToneItUp Massagekop

1 x Badkamer Houder

1 x USB-oplaadkabel

REGISTREER JE GARANTIE
Je apparaat heeft een garantie van 
12 maanden vanaf de aankoopdatum. Je kunt 
je apparaat registreren om de garantie te 
valideren.

Scan de QR-code om je garantie te registreren en een extra dekking van 
12 maanden te ontgrendelen. Zo krijg 
je in totaal 2 jaar garantie!

Deze garantie dekt geen schade of defecten veroorzaakt door:

•  Schade die ontstaan is door het niet naleven van de bedienings- en 
reinigingsinstructies

• Onzorgvuldig en verkeerd gebruik

• Schade die ontstaan is tijdens het vervoeren 

•  Wijzigingen, reparaties of aanpassingen uitgevoerd door iemand 
anders dan onze gekwalificeerde productingenieurs.

KLANTENSERVICE
help@magnitone.co.uk 
www.magnitone.co.uk

Scan De 
QR-Code
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WAARSCHUWINGEN
BareFaced3 is een diep reinigende en masserende gezichtsborstel. 
Aangedreven door Vibra-Sonic-technologie; BareFaced3 helpt bij 
een diepe reiniging door vuil en onzuiverheden te verwijderen en de 
doorbloeding te stimuleren. Sommige gebruikers kunnen last krijgen van 
puistjes of andere ongunstige huidveranderingen na de eerste paar dagen 
dat ze de borstel gebruiken, maar maakt u geen zorgen! Dit is volkomen 
normaal en komt door de manier waarop uw huid zich aanpast aan een 
nieuwe en diepere reinigingsmethode. De huid zou zichzelf na 2 weken 
weer in balans moeten brengen.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en 
personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of 
gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan   of instructies 
hebben gekregen over het veilig gebruik van het apparaat en de gevaren 
begrijpen die er bij betrokken zijn. Dit apparaat mag alleen worden 
gevoed met een zeer lage veiligheidsspanning die overeenkomt met de 
markering op het apparaat.

CONTRA-INDICATIES
NIET GEBRUIKEN ALS:

•  U hebt een kapotte of een geïrriteerde huid, spataderen, huiduitslag, 
puistjes of moedervlekken.

• U hebt eczeem, dermatitis of andere huidaandoeningen.

• U bent extreem verbrand door de zon.

•  U gebruikt medicijnen die de gevoeligheid van de huid kunnen 
verhogen.
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
•  NIET gebruiken op of in de buurt van de tere huid rond de ogen.

• NIET het product laten vallen of verkeerd gebruiken.

•  NIET de oplader aangesloten laten als de borstel volledig is 
opgeladen. Dit kan het apparaat beschadigen.

• NIET een onderdeel van het apparaat demonteren of repareren.

• Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

RECYCLEN + VERWIJDERING
Uw MAGNITONE BareFaced3 mag aan het einde van zijn 
levensduur niet worden weggegooid met ander huishoudelijk 
of bedrijfsafval. Als u uw product niet meer gebruikt, gooi het 
dan weg volgens de recyclingprocedure van uw gemeente.

REINIGING + OPSLAG
Zorg ervoor dat uw apparaat is losgekoppeld van de USB-oplaadkabel 
voordat u het schoonmaakt. Spoel de borstel na elk gebruik af onder 
stromend water en laat de borstel aan de lucht drogen of veeg het af met 
een droge doek.

NL



72

UW APPARAAT OPLADEN
Uw BareFaced3 is misschien een beetje opgeladen als u het uit de doos 
haalt, maar om de levensduur van de batterij te maximaliseren, moet u uw 
borstel volledig opladen voordat u het gebruikt.

Om op te laden, bevestigt u het magnetische uiteinde van de USB-oplader 
aan de onderkant van uw apparaat (A) en sluit u de USB aan op een 
computer of USB-oplaadpoort/stekker.

De lampjes knipperen tijdens het opladen en blijven branden zodra het 
apparaat volledig is opgeladen. (B)

Als de lampjes rood worden wanneer u de borstel gebruikt dan betekent 
dit dat de batterij bijna leeg is en dat u deze moet opladen.

Een volledige lading gaat tot 1 maand mee, afhankelijk van hoe vaak u het 
apparaat gebruikt.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

B

NL
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ONDERDELEN + ACCESSOIRES 

USB-Oplader

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Aan-uitknop / 
Modusselectie

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

Zachte Reiniging Diepe Reiniging PulseLift Massage

1 x SiliSoft 
Siliconen 
Reinigingskop

BareFaced3 
Vibra-Sonic™ 
Reiniging + 
Massage 
Gezichtsborstel

1 x Badkamer 
Houder

1 x ToneItUp 
Massagekop

NL
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GEBRUIKSAANWIJZING 
BAREFACED! 

REINIGEN:
1.  Eerst reinigen- verwijder alle make-

up. Probeer WipeOut Microvezel 
Reinigingsdoekjes om make-up te 
verwijderen met alleen warm water. (C)

2.  Breng uw favoriete gezichtsreiniger 
aan op uw gezicht of rechtstreeks op de 
SiliSoft borstelkop. (D)

3.  Kies uw modus. Druk één keer voor een 
Zachte Reiniging of twee keer voor een 
Diepe Reiniging.

4.  Houd de BareFaced3 tegen uw huid en 
maak kleine cirkelvormige bewegingen 
om het vuil eruit te 'wiebelen'.

5.  BareFaced3 werkt gedurende één 
minuut, met elke 20 seconden een 
pieptoon die u eraan herinnert om de 
volgende zone te behandelen. Begin 
met de wangen en kin, ga dan naar de 
T-zone en eindig met de nek. (E)

6.  Als u klaar bent kunt u de BareFaced3 
afspoelen om restjes gezichtsreiniger 
te verwijderen (F) en in de badkamer 
houder plaatsen om droog te laten 
druppelen. (I) Spoel uw gezicht af met 
warm water om gezichtsreiniger te 
verwijderen (of gebruik een WipeOut 
doekje) en maak de rest van uw 
huidverzorgingsroutine af.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

C

D

E

F

T- Zone 

Wangen

Nek

NL
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MASSEREN:
1.  Wanneer het tijd is voor het 

aanbrengen van serums of 
vochtinbrengende crème in uw 
huidverzorgingsroutine, geef ze dan 
een extra boost met uw BareFaced3 
in PulseLift massagemodus. Bevestig 
de ToneItUp massagekop op uw 
BareFaced3. (G)

2.  Breng uw favoriete serum of 
vochtinbrengende crème aan op uw 
huid of rechtstreeks op de borstelkop. 
(D)

3.  Druk 3 keer op de knop om de PulseLift 
massagemodus te activeren.

4.  BareFaced3 werkt gedurende één 
minuut, met elke 20 seconden een 
pieptoon die u eraan herinnert om de 
volgende zone te behandelen. Begin 
met de wangen en kin, ga dan naar de 
T-zone en eindig met de nek. (H)

5.  Als u klaar bent kunt u het ToneItUp 
Kopstuk afspoelen om restjes serum/
crème te verwijderen (F) en plaatst u de 
BareFaced3 in de badkamer houder 
om droog te laten druppelen. (I)

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

H

G

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

I
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UW BORSTELKOPPEN

NIEUW SILISOFT™ SILICONEN 
REINIGINGSKOP
Geschikt voor alle huidtypes, de superzachte 
siliconen borstelharen en het unieke veeg-
draai ontwerp zorgen voor een diepe 
maar zachte reiniging. In tegenstelling tot 
traditionele plastic borstelharen, zorgen de 
hoogwaardige siliconen ervoor dat SiliSoft 
zijn vorm behoudt en niet vervangen hoeft 
te worden. Beter voor uw gezicht, voor uw 
portemonnee en voor de planeet!

TONEITUP MASSAGEKOP
Wanneer het tijd is voor het aanbrengen 
van serums of vochtinbrengende crème in 
uw huidverzorgingsroutine, geef ze dan 
een extra boost met uw BareFaced3 in 
PulseLift massagemodus. De korte, stevige 
knobbeltjes van de ToneItUp kop helpen 
de producten in de huid te drukken en 
stimuleren tegelijkertijd de microcirculatie.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

NL
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DE BORSTELKOPPEN VERVANGEN
1. Houd de BareFaced3 stevig in één hand om van borstelkop te wisselen.

2.  Trek vervolgens voorzichtig aan de borstelkop vanuit een hoek (niet recht) 
en de kop zal loskomen. (J)

3. Bevestig de gewenste borstelkop door erop te duwen tot het vastklikt.

4.  Bewaar de 'andere' borstelkop in uw badkamer houder totdat u het weer 
nodig hebt. (K)

DE POWER REISVERGRENDELING GEBRUIKEN
Vermijd het ongemakkelijke moment waarop uw tas begint te trillen als u 
door de security check gaat! Houdt de aan-uitknop 5 seconden ingedrukt 
om de Power Reisvergrendeling in te schakelen. Het rode lampje knippert 
3 keer wanneer het actief is. Herhaal deze stap om te ontgrendelen.

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

1 T-zone

2 Cheeks

3 Neck

J K
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DEEL JE ERVARINGEN!
We vinden het leuk om je foto's en video's te zien. Maak een foto, maak 
een video, tag ons op social media en we delen hem!

 magnitoneofficial

 magnitonelondon

 magnitoneskincare

 youtube.com/c/MAGNITONELondon

Zorg ervoor dat je ons tagt en gebruik #NoFilterSkincare.

ONZE BELOFTE
Wij geloven dat elke huid mooi is.

Lijntjes, vlekken, sproeten, puistjes - ze maken ons uniek en maken ons 
menselijk. We willen echte mensen en echte huid vertegenwoordigen, dus 
we beloven dat al onze afbeeldingen 100% geen filters bevatten.

Onze apparaten en huidverzorging zijn hulpmiddelen om je te helpen je 
zelfverzekerd te voelen in de prachtige huid waarin je je bevindt.

xoxo

Let op de 
stempel

NL
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magnitoneofficial

magnitonelondon

magnitoneskincare

#NoFilterSkincare


